



MINISZTERELNÖKI HIVATAL
KORMÁNYMEGBÍZOTT
POLITIKAI ÁLLAMTITKÁR

Országgyűlés Hivatala

Nógrádi Zoltán úr részére
Országgyűlési képviselő

Irományszám: *K/11403/1.*

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség **Érkezett: 2004 OKT 04.**

Hiv.szám: BE/XII-1/758/04.

Tisztelt Képviselő Úr!

Kiss Péter miniszter úrhoz intézett – a feladat- és hatáskör szempontjából azonban az európai integrációs ügyek koordinálásáért felelős tárca nélküli miniszterhez tartozó – „**Komolyan gondolta-e a kormány az Európai Kohéziós Politikai Intézet létrehozását Magyarországon?**” címmel feltett K/11403. számú és a Házszabály 91.§ (2) bekezdésekben foglaltak alapján írásbeli választ igénylő kérdéseire az alábbi választ adom:

1.) A Kormány napirenden tartja-e az Európai Kohéziós Politikai Intézet ügyét, és dolgozott-e ki programot a létrehozással kapcsolatban

Mint ahogyan az Képviselő úr előtt is ismert az Európai Bizottság Regionális Politika Főigazgatóságának jelenlegi két Főbiztosa, Jacques Barrot úr és Balázs Péter úr 2004. júliusában, Miniszterelnök úr meghívására Magyarországra látogatott a létavértesi határátkelő megnyitására. Ebből az alkalomból jelentette be a nyilvánosság előtt dr. Baráth Etele a Nemzeti Fejlesztési Hivatalt felügyelő politikai államtitkár az Európai Kohéziós Politikai Intézet létrehozásával kapcsolatos hazai elképzelést, valamint adta át a biztos uraknak az Intézet alapkoncepcióját tartalmazó dokumentumot.

Az alapkoncepció javaslatot tesz egy olyan magyarországi székhellyel létrehozandó európai szintű koordinatív szerv felállítására, amely hatékonyan működhetne közre az a közösségi kohéziós politika stratégiai kereteinek kialakításában, az európai illetve makroregionális szintű tervezésben és szabályozásában. Az Intézet létrehozása Magyarország számára komoly politikai és szakmai tőkét jelentene, ugyanakkor a Közösség számára jelentős üzenettel bírna az újonnan belépett országok irányába, illetve tovább erősítené a kohéziós politika szerepét az EU közösségi politikái között.

Ennek fényében a Kormány természetesen továbbra is napirenden tartja az Intézet ügyét. Szakértői szervezetek bevonásával jelen pillanatban is folyamatban van a felállítandó szervezet részletes koncepciójának elkészítése, amely többek között a célrendszer finomítását, konkrét

meghatározását, a felállítás lehetséges ütemezésének modellezését, valamint az ezzel járó várható finanszírozási szükségletek tervezését foglalja magába.

2.) Folyik-e valamilyen egyeztetés az intézet létrehozásával kapcsolatban az Unió illetékes szerveivel

Az Intézet alapkoncepciója szerint felállítása után szoros partnerségben fog működni az Európai Bizottság illetékes szerveivel, ezért fontosnak tartjuk, hogy ezen szervek véleményét az Intézet felállításának folyamatában is megismerjük. Az alapkoncepció és induló javaslat kedvező fogadtatásra talált külföldön, így francia (DATAR) és olasz partnereink körében is.

Tekintettel arra, hogy az Intézet létrehozása jelenleg még csupán a kezdeti szakaszban jár, valamint arra, hogy a jelenlegi (átmeneti) Európai Bizottság 2004 novemberében átadja a helyét a 25 biztossal működő új Bizottságnak, az Intézet felállításáról megbeszélést kezdeményezünk Danuta Hübner leendő regionális főbiztos asszonnyal a lehetséges irányokról és elképzelésekről. A részletes koncepció formába öntését követően természetesen az Unió és tagállami intézmények és vezetőik támogatását is meg kell nyernünk, ebben a munkában nagy mértékben számítunk az Európai Parlament és a Régiók Bizottsága magyar képviselőinek támogatására.

Kérem válaszom elfogadását!

Budapest, 2004. szeptember 30.

Tisztelettel:

